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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 10 DE MARCO DE 2025.  

Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se 
ORDINARIAMENTE a Edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR.  Estavam presentes os Vereadores: 
FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, FERNANDA MAIARA CASUSA,  
ELVIS  PEREIRA DE LIMA, CiCERO ALEXANDRE DA SILVA, WANDERLEY 
DE ASSIS BATISTA CARVALHO, DONIZETE JOSÉ DOS SANTOS, 
GILBERTO DIAS GUIMARÃES E EDMILSON  PRATES  DE SOUZA. Havendo 
quórum legal o Presidente declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo 
de Souza Filho para que fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da 
Ata da Sessão anterior. Colocou a Ata em discussão. Não havendo discussão colocou 
em votação sendo a ATA aprovada por unanimidade. Solicitou a Leitura das 
correspondências e Proposições enviadas para Mesa Diretora. Não havendo 
correspondências foi lido o Projeto de Lei Complementar n° 014 de 06/03/2025 do 
Executivo em Regime de Urgência Especial que: `Dispõe sobre alteração na 
estrutura organizacional básica do Poder Executivo do Município de Deodápolis-
MS, altera as Leis Complementares n° 007/2015, n° 003 de 11/2015 e a Lei 
Complementar 001/2017 de 27/01/2017 e  di  outras providências'. Foi lida a 
Indicação n° 008/2025 do Vereador Edmilson P. de Souza e demais Vereadores que 
envia expediente ao Diretor Presidente da ENERGISA com cópia ao Prefeito 
Municipal para que ambos analisem a possibilidade de colocar um Poste com 
Luminária na Rua João Nicolau dos Santos em frente a Casa da Professora  Leila  
Leonardo. Foi lida a Indicação n° 009/2025 do Vereador Edmilson  Prates  de Souza 
e demais Vereadores que enviam expediente ao Prefeito Municipal para que o 
mesmo autorize ao órgão competente da Prefeitura a colocar um braço com 
luminária na Rua Eraldo Rodrigues da Silva em frente a Casa da Dona Socorro. Foi 
lida a Indicação n° 015/2025 do Vereador Carlos de Lima Neto  Junior  que envia 
expediente ao Secretário de Esportes, Cultura e Turismo com cópia ao Prefeito 
Municipal para que ambos analisem e autorizem benfeitorias na infraestrutura 
interna do Estádio Municipal `Dionino Fabro Filho' no Distrito de Lagoa Bonita. 
Foi lida a Indicação n° 016/2025 do Vereador Donizete José dos Santos que envia 
expediente ao Prefeito Municipal com cópia ao Deputado Federal Dagoberto 
Nogueira para que ambos solicitem um veiculo  WAN'  através da Receita Federal 

e Ponta  Pori-MS e seja destinado i REGULAÇÃO da Secretaria de Saúde do 
unicipio de Deodipolis-MS. Foi lida a Indicação n° 017/2025 do Vereador Donizete 

José dos Santos que envia expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo 
utori7e  an  Srgao competente da Prefeitura a Conetruir um Redutor do Velooidado 

na Rua João Nicolau dos Santos em frente ao Mercado Girassol. Foi lida a Indicação 
° 018/2025 do Vereador Francisco Euzébio de Oliveria que envia expediente ao 

Presidente da Câmara Municipal de Deodipolis-MS para que o mesmo destine (faça 
doação) ao Executivo do Veiculo da Marca  Ford  EcoSport de Propriedade da  
Camara  Municipal e que o mesmo seja destinado para uso da Administração do 
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Hospital Cristo Rei — Deodipolis-MS. Após a Leitura das Proposições e não havendo 
nenhum Vereador inscrito para TRIBUNA o Presidente passou para ORDEM DO 
DIA. Colocou em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei 
Complementar n° 014 de 06/03/2025 do Executivo. Discutiu a matéria o Vereador 
Carlos de Lima Neto  Junior.  Colocou em votação nominal sendo o Projeto 
APROVADO POR SETE VOTOS FAVORÁVEIS E APENAS UM CONTRÁRIO 
que foi do Vereador  Cicero  Alexandre da Silva. Em seguida o Presidente 
SUSPENDEU A SESSÃO POR DEZ MINUTOS para que as Comissões emitissem 
os Pareceres. REABERTA a Sessão o Presidente colocou em discussão o Projeto de 
Lei Complementar n° 014 de 06/03/2025 do Executivo. Discutiram a matéria os 
Vereadores: Gilberto D. Guimarães, Francisco E. de Oliveira,  Cicero  A. da Silva e 
Carlos de Lima N.  Junior.  Colocou em votação nominal sendo o Projeto 
APROVADO POR SETE VOTOS FAVORÁVEIS E APENAS UM CONTRÁRIO 
que foi do Vereador  Cicero  Alexandre da Silva, já com o parecer das Comissões 
competentes. Colocou em discussão a Indicação n° 008/2025. Discutiram a matéria 
os Vereadores: Edmilson P. de Souza, Gilberto D. Guimarães e Carlos de L. n.  
Junior.  Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 009/2025. Discutiram a 
matéria os Vereadores: Edmilson P. de Souza, Carlos de L. N.  Junior  e Donizete J. 
dos Santos. Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 015/2025. Discutiram a 
matéria os Vereadores: Carlos de L. N.  Junior  e Gilberto D. Guimarães. Colocou 
em votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em 
discussão a Indicação n° 016/2025. Discutiram a matéria os Vereadores: Donizete J. 
dos Santos e Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação sendo a Indicação 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 
017/2025. Discutiu a matéria o Vereador Donizete J. dos Santos. Colocou em votação 
sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a 
Indicação n° 018/2025. Discutiu a matéria o Vereador Francisco E. de Oliveira. 
Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. 
Encerrando as Votações o Presidente passou para EXPLICAÇÃO PESSOAL. 

stava inscrito o Vereador Edmilson P. de Souza. Em suas considerações finais o 
residente agradeceu a presença dos munícipes, Vereadores, internautas, 

funcionários do Legislativo e Encerrou a SESSÃO. Autorizou a lavratura desta ATA 
que após lida e achada conforme vai por todos assinada. 
SALA DAS SE - • DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-MS AOS 
DEZ DIAS DO ES DE 	ÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E INCO. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS  
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FOLHA DE PRESENÇA DE VEREADORES 

VER: CARLOS  IMA NETO  JUNIOR  - Presidente 

VER: — FRANCIWUZEBIO  DES  IRA - Vice-Presidente 

VER: FERNANDA MAIARA CASUSA —1°. Secretário 

VER: GILBERTO D S GUIMARÃES 

TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificação de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sessão Ordinária da  Camara  Municipal de 
Deodápolis-MS realizada no dia 10 de marco de 2025. 

Deodcipolis — MS 10 de março de 2025. 

\N\k- 	
IlAi\c, 

VER : FEPATAIVDA IVL4IARA CASUSA —1° SECRETÁRIO 


	Page 1
	Page 2
	Page 3

